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Tijekom proteklog vikenda, od 2. do 4. siječnja 2026. godine, na području Policijske uprave

istarske evidentirano je pet prometnih nesreća, od kojih tri s materijalnom štetom i dvije s

ozlijeđenim osobama. U navedenim nesrećama lakše su ozlijeđene tri osobe.

Najveća koncentracija alkohola izmjerena je kod 32-godišnjeg državljanina Nepala koji je 4.

siječnja oko 21.10 sati upravljao mopedom, pulske registracijske oznake, kolnikom Ulice Sant'

Isepo u Galižani. Muškarac je upravljao mopedom pod utjecajem alkohola od 2.56 promila te su

njegove vozačke sposobnosti bile znatno smanjenje tako da je pao s mopeda.

Muškarac je prevezen u OB Pula te je utvrđeno kako nije ozlijeđen, ali je zbog visoke

koncentracije alkohola zadržan u bolnici do prestanka djelovanja opojnog sredstva. Radi

počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama, izrečena mu je novčana kazna

od 1.320 eura i zaštitna mjera zabrane upravljanja vozilom AM kategorije u trajanju od tri

mjeseca.

Sjeo za volan pod utjecajem alkohola iako mu je vozačka dozvola ukinuta

Prometna policija je 4. siječnja oko 9.10 sati na Medulinskoj cesti u Puli zaustavila automobil,

pulske registracijske oznake, kojim je upravljao 53-godišnjak.

Utvrđeno je kako se radi o prometnom recidivistu kojem je vozačka dozvola oduzeta i ukinuta

zbog prikupljenih negativnih prekršajnih bodova, a koji je u obvezi ponovno pohađati auto školu

i položiti vozački ispit da bi mogao dobiti novu vozačku dozvolu i sudjelovati kao vozač u

prometu.

Policijski službenici su alkotestirali vozača te je utvrđeno kako upravlja vozilom pod utjecajem

alkohola od 0.79 promila. Također je utvrđeno kako kod sebe nema osobnu iskaznicu.

Budući da je postojala opasnost da će 53-godišnjak nastaviti s činjenjem prekršaja, policijski

službenici su ga isključili iz prometa te su mu odredili smještaj u policijskim prostorijama do

prestanka djelovanja opojnog sredstva.

Radi počinjenja prekršaja iz Zakona o sigurnosti prometa na cestama i Zakona o osobnoj

iskaznici, 53-godišnjaku je izrečena novčana kazna od 1.690 eura. (iPress)

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Rekorder s 2.56 promila pao s mopeda u Galižani, u Medulinu vozio pijan iako mu je dozvola ukinuta

Kategorija: CRNA KRONIKAAžurirano: Ponedjeljak, 05 Siječanj 2026 11:01

Objavljeno: Ponedjeljak, 05 Siječanj 2026 11:01

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

